RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia Materi pelajaran : Surat Lamaran Perkerjaan
Sekolah :  SMK Teknologi Manufaktur Indonesia ~ Alokasi Waktu ~ : 2 pertemuan (3x35 menit)
Kelas/Semester : Xll/ganjil
Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
3.2 Mengidentifikasi unsur | 3.2.1 Menyebutkan unsur kebahasaan (pilihan kata, kata ganti
kebahasaan surat lamaran orang pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua) surat
pekerjaan lamaran pekerjaan.

3.2.2 Menyatakan unsur kebahasaan (kata baku, kata ganti orang
pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua) surat lamaran

pekerjaan.

4.2 Menyusun surat lamaran | 4.2.1 Merinci isi, sistematika, dan kebahasaan (pilihan kata, kata
pekerjaan dengan ganti orang pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua)
memerhatikan Isi, surat lamaran pekerjaan.
sistematika, dan | 4.2.2 Membuat isi, sistematika, dan kebahasaan (pilihan kata, kata
kebahasaan ganti orang pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua)

surat lamaran pekerjaan.

4.2.3 Mengevaluasi isi, sistematika, dan kebahasaan (pilihan kata,
kata ganti orang pertama tungal, dan kata sapaan orang
kedua) surat lamaran pekerjaan.

424 Membuat surat lamaran pekerjaan berdasarkan isi,
sistematika, dan kebahasaan (pilihan kata, kata ganti orang
pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua).

Tujuan Pembelajaran

Peserta didik dapat menyebutkan unsur kebahasaan surat lamaran pekerjaan melalui membaca dengan
model Problem Based Learning dengan responsip dan tanggung jawab; dapat merinci isi, sistematika,
dan kebahasan surat lamaran pekerjaan dengan model Problem Based Learning dengan rasa ingin tahu
dan kerja keras; dapat membuat surat lamaran pekerjaan yang ditulis dengan model Poject Based
Learning berdasarkan isi, sistematika, dan kebahasaan dengan rasa tanggung jawab.

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Pendahuluan

1. Peserta didik merespon salam dari guru, kemudian berdoa bersama.

Guru melakukan absensi dengan melihat kehadiran peserta dalam zoom meeting

3. Guru dan siswa melakukan tanya jawab untuk mengecek penguasaan kompetensi yang sudah
dipelajari sebelumnya.

4. Peserta didik menyimak kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang disampaikan guru dengan
saksama.

N

Kegiatan Inti

Pertemuan ke-1

1. Peserta didik melalui zoom meeting menyimak video materi kebahasaan surat lamaran pekerjaan

yang di share oleh guru

Link https://www.youtube.com/watch?v=DSj65mCCwMQ

Peserta didik bertanya jawab terkait kebahasaan surat lamaran kerja.

3. Peserta didik membaca contoh surat lamaran kerja yang ditanyangkan oleh guru dalam zoom
meeting.

4. Peserta didik menyebutkan kebahasaan yang terdapat dalam surat lamaran pekerjaan (pilihan kata,
kata ganti orang pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua).

5. Peserta didik menyatakan unsur kebahasaan yang terdapat dalam surat lamaran pekerjaan (pilihan

N



https://www.youtube.com/watch?v=DSj65mCCwMQ

6.

kata, kata ganti orang pertama tungal, dan kata sapaan orang kedua).
Peserta didik membuat kesimpulan bersama-sama terkait kebahasaan dalam surat lamaran
pekerjaan.

Pertemuan ke-2

1.

o

Peserta didik melalui zoom meeting menyimak video materi terkait isi, sistematika, dan kebahasaan
surat lamaran pekerjaan yang di share oleh guru Link https://www.youtube.com/watch?v=-
8BbryHMwr4

Peserta didik bertanya jawab terkait menyusun surat lamaran pekerjaan dengan memerhatikan isi,
sistematika, dan kebahasaan.

Peserta didik merincikan bagian surat lamaran pekerjaan berdasarkan isi, sistematika, dan
kebahasaan.

Peserta didik membuat isi, sistematika, dan kebahasaan surat lamaran pekerjaan.

Peserta didik mengevaluasi isi, sistematika, dan kebahasaan surat lamaran pekerjaan.

Peserta didik membuat surat lamaran pekerjaan berdasarkan isi, sistematika, dan kebahasaan.

Penutup

Penutup

1.
2.
3.

Peserta didik dan guru melalui zoom meeting merefleksi hasil pembelajaran

Peserta didik bersama guru melalui zoom meeting menyimpulkan kegiatan pembelajaran.

Peserta didik melalui zoom meeting menyimak penjelasan guru terkait rencana materi pada
pertemuan berikutnya.

4. Peserta didik membacakan doa sebagai tanda berakhirnya pembelajaran.
5. Guru menutup pembelajaran
PENILAIAN
Keterampilan Sikap Pengetahuan
Teknik tes (uraian) Teknik observasi (daftar ceklis) | Teknis tes (uraian)
menyusun  surat  lamaran | 1. Tanggung jawab 1. menyebutkan unsur

dengan memperhatikan
sistematika, dan kebahasaan

2. Disiplin kebahasaan (pilihan kata, kata ganti
orang pertama tungal, dan kata sapaan
orang kedua) surat lamaran pekerjaan.

2. menyatakan unsur kebahasaan (kata
baku, kata ganti orang pertama tungal,
dan kata sapaan orang kedua) surat

lamaran pekerjaan beserta contohnya.
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